

Univerzita T. Bati ve Zlíně
Fakulta managementu a ekonomiky
BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY
na Vyšší odborné škole ekonomické Zlín

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Anna Stružková

Téma BP: Zhodnocení finančního zdraví společnosti zabývající se zemědělskou výrobou

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP*: Ing. Vlastislav Mudrák

~~Oponent BP*:~~

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		x						1,5
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP	x							1
Praktická část BP	x							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP		x						1,5
Součet								7,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.

Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Zhodnocení bakalářské práce s názvem „Zhodnocení finančního zdraví společnosti zabývající se zemědělskou výrobou“.

Bakalářskou práci zpracovala studentka Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně – Fakulty managementu a ekonomiky slečna Anna Stružková.

Již v úvodu je nutno konstatovat, že zvolená tematika práce je náročná a je nutné ji vždy věnovat velkou pozornost při zpracování. Ekonomika každé společnosti je důležitá, ale také složitá.

V I. kapitole a to teoretické části velmi zodpovědně a podrobně hodnotitelka seznamuje se způsoby a systémy finanční analýzy. Odborná literatura dává široké možnosti, jak dospět k závěrům, které se uplatňují ve II. části a to vyhodnocení ekonomického zdraví vybrané společnosti. Finanční analýzy jsou velmi důležité pro hodnocení ekonomického subjektu z pohledu hospodaření společnosti a to minulost, současnosti a samozřejmě budoucnosti, i když tady je potřeba velmi důsledně a obezřetně zvažovat kroky, poněvadž v zemědělství nejsou v současné době podmínky pro podnikání vcelku vyjasněny a to hlavně díky drahým vstupům a nízkým realizačním cenám. U této společnosti to platí obzvlášť, poněvadž současná společnost neumí ekologické výrobky ocenit a využít.

Vrátím-li se ke kapitole „teoretická část“ je zpracována velmi přehledně a i laikovi dává možnost nahlédnout do složitosti ekonomiky a obzvlášť zemědělské, poněvadž tady jsou různá specifika, která pak vcelku dávají jasný přehled o hospodaření. V praktické části již studentka využívá poznatků ze své práce ekonomky společnosti Polfin eko valašská, s.r.o. V úvodu je to seznámení s charakteristikou této společnosti. V dalších kapitolách se zabývá analýzou minulých let majetkové struktury této společnosti, kde podrobně rozebírá tuto problematiku.

Největší důraz je kladen na ekonomickou analýzu, která velmi podrobně hodnotí jednotlivé ekonomické kritéria. Jsou zde využity při hodnocení prvky z teoretické části a v důsledku vedou k závěrečnému hodnocení ekonomiky a hospodaření vybrané společnosti. Ve svém závěru studentka velmi výstižně využívá získaných poznatků v hodnocení společnosti včetně navrhovaných opatření pro další období.

Závěrem hodnocení je nutno konstatovat, že daná práce byla zpracována zodpovědně, přehledně a pro všechny srozumitelně. Její výsledky je možno využít pro statistické vyhodnocování zemědělských výrob se stejným zaměřením.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Ve své práci navrhujete opatření pro zefektivnění výroby – ekologické, ať už rostlinné nebo živočišné. Konkretizujte zvyšování konkurenceschopnosti a tím zlepšení hospodaření.

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A – VÝBORNĚ

Ve Loučce

dne 12. 5. 2011

.....
podpis hodnotícího